
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES (CAR) 
DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA/SP.  Nos termos da 
Resolução nº 5.614, de 24 de junho de 2025, foi constituída na Câmara Municipal da Estância 
Turística de Ibitinga a Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), com o objetivo de fiscalizar e 
apurar eventuais irregularidades, bem como analisar as circunstâncias relacionadas ao contrato de 
administração do estacionamento rotativo (Área Azul) na região central do Município. Aos cinco 
dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (05/08/2025), às 9h, nas dependências da 
Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de  Ibitinga/SP,  localizada  temporariamente  na  Rua 
Prudente de Morais, número 971, centro, reuniu-se a Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, 
destinada  a  tratar  da  questão  dos  estacionamentos  rotativos  no  Centro  da  cidade.  Presentes  os 
vereadores membros da Comissão: Ricardo Prado (Presidente), Rafael Barata (Relator), José Nilson 
Viana e Murilo Bueno. Registrou-se a ausência do vereador Marcos Mazo, por motivos de saúde. 
Aberta a reunião, deu-se início à análise dos documentos encaminhados à Comissão, referentes ao 
sistema de estacionamento rotativo vigente, bem como à apreciação minuciosa do contrato firmado 
entre o Poder Público e a empresa responsável pela administração da Área Azul. Na sequência, 
foram discutidos e deliberados os seguintes encaminhamentos: 1) Definição de um cronograma que 
prevê  a  realização  de  escuta  ativa  da  população,  por  meio  de  formulário  online  a  ser 
disponibilizado no site e nas redes sociais da Câmara Municipal de Ibitinga, além da atuação direta 
nas áreas centrais da cidade e em instituições como a Escola Josepha Maria Bersano, Escola Victor 
Maida, Associação Comercial e a representação dos Lojistas do Bordado de Ibitinga e também será 
feito u trabalho de campo com questionários que serão distribuídos aos lojistas do centro da cidade. 
2) Expedição de ofício à Prefeitura Municipal, direcionado ao Senhor Pedro Wagner, Secretário de 
Administração, para realização de  visita in loco às 14h da próxima sexta-feira, a fim de analisar 
integralmente  o  processo  da  Área  Azul,  considerando  a  inviabilidade  de  solicitação  de  cópia 
xerográfica em razão da sua extensão; 3) Definição de que as primeiras reuniões da Comissão serão 
realizadas na Câmara Municipal, e que, na fase de oitivas, os encontros ocorrerão no prédio do 
CREA; 4) Registro pelo Relator da Comissão de que a prestação de contas da empresa responsável 
pela Área Azul foi apresentada apenas até abril de 2025, encontrando-se pendentes os meses de 
maio,  junho  e  julho,  o  que,  nos  termos  contratuais,  já  ensejaria  a  possibilidade  de  rescisão 
contratual. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata por 
mim, Rafael Barata, Relator, que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão. 
Ibitinga/SP, 05 de agosto de 2025……………………………………………………………………..

Ricardo Prado – Presidente da CAR…………………………………………………………………..

Rafael Barata – Relator………………………………………………………………………………..

José Nilson Viana – Membro ………………………………………………………………………….

Murilo Bueno – Membro ………………………………………………………………………….

P
ág

. 1
/2

 -
 A

ta
 d

a 
2ª

 R
eu

ni
ão

 d
a 

C
A

R
25

06
25

, e
m

 0
5/

08
/2

02
5 

- 
E

st
a 

é 
um

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 A
D

A
O

 R
IC

A
R

D
O

 V
IE

IR
A

 D
O

 P
R

A
D

O
 e

 o
ut

ro
s

Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código F7AC-E6FD-6713-C505
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